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ВПЛИВ ТУРИСТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ НА РОЗВИТОК ТУРИЗМУ

У спробі вказати на важливість конкурентоспроможності в секторі 

туризму, слід перш за все визнати той факт, що туризм, як явище, залежить від 

дуже широкого спектру факторів, і що він в значній мірі впливає на напрями 

соціально-економічного розвитку регіонів та країни в цілому. Туризм є дуже 

складним сектором економіки, розвиток якого впливає на прогрес і процвітання 

регіональної та національної економіки. Туристичний сектор є складовою 

частиною значної низки ініціатив у сфері розвитку будь-якої економічної 

системи. Очевидно, що туризм знаходиться у взаємозалежних відносинах з 

економічним зростанням інших видів економічної діяльності. Але це не 

означає, що туризм не може бути основним джерелом доходу і робочих місць, 

навпаки, він є каталізатором економічного зростання в багатьох регіонах 

України.

Туризм є одним з основних точок економічного зростання в усьому світі 

протягом більше п'яти десятиліть. Фактори, що лежать в основі цього зростання 

включають в себе зростання доходів і добробуту, поліпшення в галузі 

транспорту, зміна способу життя і споживчих цінностей, збільшення вільного 

часу, міжнародної відкритості та глобалізації, інформаційні та комунікаційні 

технології, маркетинг, поліпшення інфраструктури та ін.

Ефекти, що туризм генерує протягом довгого часу пов'язані з 

економічними, соціальними і екологічними компонентами суспільства. 

Виконуючи соціальну складову, туризм проявляється в тому, що є первинним 

або вторинним видом діяльності для більшості населення, яке проживає в
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привабливих туристичних регіонах. Однак забезпечення цих ефектів вимагає 

інвестицій в туризм, де один з найбільш важливих аспектів є здійснення 

інвестицій в інфраструктуру туризму [1]. У зв'язку з цим, кожна країна має 

завдання заохочувати максимальне використання наявних туристичних 

потенціалів, чия привабливість може залучити значну кількість туристів. З 

ростом числа туристів, деякі напрямки стають все більш 

конкурентоспроможними і більш привабливими для інвестицій в розвиток 

туристичної інфраструктури.

Зрозуміло, що туристичний напрямок розвивається в тому чи іншому 

регіоні в конкретний момент часу, і що він прямо і побічно впливає на розвиток 

регіону за допомогою різних об'єктів інфраструктури туризму. Незважаючи на 

те, що регіон має ряд природних красот, відсутність житла, об'єктів дорожньої 

інфраструктури та їх якості може стати перешкодою для успішного розвитку 

туризму. Тому важливим є оцінка взаємозв'язку між інфраструктурою і 

розвитком туризму, маючи на увазі, що розвиток туризму залежить від 

модернізації інфраструктури і вказує на необхідність активізувати інвестиції в 

інфраструктуру, як важливу рушійну силу поліпшення туристичного сектора.

Інфраструктуру туризму можна розглядати як фізичні елементи, які зведені 

для задоволення потреб туристів. Тісний взаємозв'язок між розвитком туризму 

та інфраструктури теоретично обґрунтований багатьма науковцями. 

Інфраструктура туризму включає в себе допоміжні і додаткові засоби, 

обладнання, системи, процеси і ресурси, необхідні для функціонування 

кожного туристичного напрямку. Це в першу чергу включає в себе дороги, 

залізниці, аеропорти тощо, які роблять доступними для відвідувачів об’єкти 

туристичного інтересу. Крім того, інфраструктура включає в себе системи 

охорони здоров'я, служб та комунальних послуг [2].

Туристична інфраструктура є основою розвитку туризму, а також базою 

для використання туристичних ресурсів. Важливість інфраструктури туризму 

знаходить своє відображення в тому, що вона може сприяти підвищенню 

ефективності виробництва і розподілу туристичних послуг, а також, в деяких
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випадках, таких як віддалені пункти призначення, навіть збільшення пропозиції 

туристичних послуг. Для туристів, щоб бути в змозі досягти деяких 

туристичних напрямків, повинна бути розвинена транспортна інфраструктура, 

що є необхідною умовою для споживання інших послуг туризму саме місце 

призначення. Прибуття туристів підвищує ефективність людських ресурсів в 

пункті призначення, а туристи вимагають певних послуг для того, щоб 

відчувати себе краще під час їх перебування в обраному об’єкті туристичного 

призначення. Зокрема, спостерігається збільшення попиту на послуги 

інфраструктури з точки зору водопостачання, утилізації відходів, зв'язку і 

подачі електроенергії, в якості необхідних елементів для комфортного 

перебування туристів в обраному пункті призначення [3]. Інфраструктура 

визначається як забезпечення громадської безпеки, транспортні послуги, 

медична система, фінансова система, система освіти, а також інші послуги, 

пов'язані з попитом туристів. Як компонент регіонального туристичного 

продукту, інфраструктура туризму має особливе значення для довгострокового 

зростання туризму і загального прогресу туристичних напрямків у наданні 

необхідних послуг туристам [4].

Серед науковців та практиків існують різні думки про кількість і тип 

компонентів, що представляють туристичну інфраструктуру. Так, туристична 

інфраструктура представляє собою ланцюг транспортних послуг, соціальної та 

екологічної інфраструктури, співробітництва на регіональному рівні для 

створення привабливого туристичного напрямку. Транспортна інфраструктура 

в цьому ланцюжку забезпечує доступ до пункту призначення для туристів, а 

також включає в себе дороги, аеропорти і залізниці. Соціальна інфраструктура 

відноситься до житлових зручностей у вигляді кімнат для розміщення туристів. 

Ця інфраструктура включає в себе готелі, конференц-центри, стадіони, галереї 

та інші необхідні об'єкти. Екологічна інфраструктура являє собою природну 

цінність, і до неї відносяться національні парки, морські парки і заповідники. 

На додаток до цих трьох типів інфраструктури, інфраструктура туризму 

включає в себе загальну інфраструктуру, що поєднує мережу регіональних,
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державних і національних туристичних організацій на ринку і займається 

поширенням туристичних продуктів.
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